
Miután a betlehemi éjsza-
kában őrködő csordapászto-
roknak megjelent az Úr an-
gyala, s hírül adta nekik a
megváltó születését, hamaro-
san bölcsek érkeztek Jeruzsá-
lembe  Heródes, királyhoz.

– Hol van a zsidók királya,
aki megszületett? Mert láttuk a
csillagát feltűnni, és eljöttünk,
hogy imádjuk őt.

A bölcsek szavára nagy
nyugtalanság fogta el Heró-
dest, és egész Jeruzsálemet. A
király összehívatta mind a
főpapokat és írástudókat, s
kérdezte tőlük:

– Hol kell megszületnie
Krisztusnak?

Azok pedig azt mondták
neki:

– A júdeai Betlehemben,
mert így írta meg a próféta.

Heródes magához hívatta a
napkeleti bölcseket, hogy meg-
tudja tőlük a csillag feltűnésének
idejét, majd azt mondta nekik:

– Menjenek el Betlehem-
ben, tudjatok meg mindent a
gyermekről, s ha megtaláljá-

„A csillag megállt a hely fölött…”
Ahol megszületett a Világ Világossága

tok, adjátok mindjárt tudtomra,
hogy én is elmenjek, és imád-
jam őt.

A bölcsek elindultak, s a
csillag, amit láttak föltűnni,
előttük ment, mígnem megállt
egy hely fölött. Bementek a
barlangistállóba, s ott találták a
gyermeket anyjával, Máriával,
és leborulva imádták őt. Kin-
csesládáikat kinyitották, ara-
nyat, tömjént és mirhát aján-
dékoztak a gyermeknek.

Éjszaka intést kaptak ál-
mukban. Az angyal tudomá-
sukra hozta Heródes gonosz
szándékát, ezért nem mentek
vissza Jeruzsálembe, más úton
tértek vissza hazájukba.

Máté evangélista így örö-
kítette meg a napkeleti bölcsek
bibliai történetét. A csillag meg-
állt a hely fölött… Karácsony-
kor kövessük mi is a szívünk-
ben feltűnő csillagot! Indul-
junk el az úton a hely felé, ahol
megszületett a Világ Világos-
sága; tegyük le szeretet-aján-
dékainkat Kisjézus jászla elé.

f.l.
Béke szálljon minden házra,

Kis családra, nagy családra!

karácsonyfa fenyőága

Hintsél békét a világra!

Legyen béke a világon!

Áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kívánunk!
Rajz: Farkas LászlóRajz: Farkas László
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Valamennyi megrendelőnknek, partnerünknek
békés, boldog karácsonyt és új évet kívánunk!

2025. december 4-én tar-
totta idei utolsó ülését a Zala
Vármegyei Közgyűlés. Az első
napirendi pont a Zala Vár-
megyei Területi Választási Bi-
zottságban megüresedett pót-
tagi tisztség betöltése volt. A
bizottság póttagjává dr. Mester
László vármegyei főjegyző in-
dítványára a testület dr. Vö-
rösné dr. Szakály Csillát vá-
lasztotta meg.

A személyi ügyben hozott
döntést követően a közgyűlési
képviselők a Nemzeti Művelő-
dési Intézet Zala vármegyei
igazgatójának a szervezet te-
vékenységéről szóló tájékozta-
tóját hallhatták. Farkas Ildikó
prezentációjában kiemelte az
NMI küldetését: a közössége-
ket képessé tenni saját értékeik
felismerésére és tudásuk meg-
osztására. A szervezeti kere-
tekről is szót ejtve elmondta,
hogy a központúzalaegerszegi
igazgatóság 2024 ősze óta a
vármegyét 5 térségre tagolva
letenyei, lenti, vonyarcvashe-
gyi, nagykani-zalaegerszegi és
zsai központtal megnyitott kul-
turális irodákból szervezi köz-
művelődési-módszertani támo-
gató tevékenységét. A várme-

Évzáró ülés a Megyeházán

Tíz napirendi pontot tárgyaltak.

Farkas Ildikó, az NMI vármegyei igazgatója a szervezet mű-
ködéséről adott tájékoztatást.

gye településein dolgozó köz-
művelődési munkatársak kép-
zései és továbbképzései mel-
lett a szervezet nevéhez köthe-
tő többek között ASzakkör,
Petőfi Kulturális Program, Kö-
zösségépítő Kultúránk (KÉK)
Program, Pajtaszínházi Prog-
ram, a 2024-ben indult Régió
Fesztivál-KultúrÉtlap, illetve
az idén első alkalommal meg-
rendezett TehetségPaletta című
rendezvény is.

A tájékoztatót követően a
közgyűlés módosította 2025.
évi költségvetését. A pályázati
bevételek és az időközi válasz-
tás támogatásának átvezetését
követően a költségvetés bevétel-
kiadási főösszege 1.220.065 e Ft-
ra növekedett. Negyedik napi-
rendi pontként a testület a ta-
valy elfogadott szervezeti és
működési szabályzatán végzett
pontosításokat.

A rendeletmódosítások után
a közgyűlés az önkormányzat
időről-időre felülvizsgálandó
közép- és hosszútávú vagyon-
gazdálkodási tervét fogadta el,
majd a vármegye önkormány-
zata által benyújtott pályázatok
jóváhagyásáról döntött. A Tár-
sadalmi Esélyteremtési Fő-

igazgatóság a Belügyminiszté-
rium megbízásából hirdetett
pályázatot esélyteremtő prog-
ramok finanszírozására, amely-
nek keretében vármegyei roma
nemzetiségi önkormányzatok
munkáját segítő tevékenysé-
gek kerülnek támogatásra. A
Nemzeti Kulturális Támoga-
táskezelő pedig a Kulturális és
Innovációs Minisztérium kez-
deményezésére írta ki kábító-
szer-prevenciós és közösség-
fejlesztő programok koordiná-
lását elősegítő felhívását. A
pályázat keretében a várme-
gyei önkormányzat által meg-
bízott kábítószer-prevencióval
foglalkozó szakmai szerveze-
tek feladata fiataloknak szóló
programok, szakembereknek tar-
tandó képzések, továbbá szü-
lőket és hozzátartozókat meg-
szólító tájékoztatások együttes

megvalósítása. Ezen két hazai
konstrukció mellett a harmadik
pályázat az Interreg Central
Europe Program forrásaira ke-
rült benyújtásra azt célozva,
hogy a közép-európai városi és
vidéki térségekben tapasztal-
ható kihívásokra – a klímavál-
tozás hatásaira, a társadalom
elöregedésére és az egész-
ségügyi szolgáltatásokhoz való
egyenlőtlen hozzáférésre – olyan
határokon átívelő, gyakorlat-
ban működő megoldást adjon,
amely tartósan erősíti az egész-
ségügyi és szociális ellátó-
rendszerek felkészültségét és
együttműködését.

Az ülés utolsó két napi-
rendi pontja keretében a jövő
évi belső ellenőrzési terv, va-
lamint munkaterv került elfo-
gadásra. (Forrás: Zala Várme-
gyei Önkormányzat)
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November 28-án ismét kö-
zös alkotásra gyűltek össze a
keménfai családok a faluház-
ban, ahol egy hangulatos ad-
venti kézműves foglalkozáson
vehettek részt. A program
célja az volt, hogy a közelgő
ünnepekre közösen hangolód-
va, kellemes közösségi él-
ményben legyen része min-
denkinek.

Délután a gyerekek és a fel-
nőttek együtt készíthettek kará-
csonyi díszeket, rajzokat, apró
dekorációkat. A résztvevők szí-
nes ceruzák, ragasztók, termé-
szetes anyagok és különböző

Az ünnep jegyében
kézműves kellékek segítségé-
vel alkothatták meg saját ün-
nepi apróságaikat. A legkiseb-
bektől a nagyobbakig mindenki
örömmel vetette bele magát a
kreatív munkába, a faluházat
pedig játékos zsivaj, jókedv és
alkotói lendület töltötte be.

A szervezők ezúton is kö-
szönik mindenkinek a részvé-
telt, a lelkesedést és a jó han-
gulatot. Bízunk benne, hogy ez
a délután hozzájárult ahhoz,
hogy az ünnepi készülődés még
különlegesebb legyen minden
résztvevő számára.

Zs.E.

Közös alkotásra gyűltek össze.

Kedves zalalövőiek, kedves
olvasók!

Az esztendő végéhez érve
újra eljön az a különleges idő-
szak, amikor a hétköznapok for-
gatagában mindannyian megál-
lunk egy pillanatra, mert a vá-
ros fényei egyszerre díszítenek
és emlékeztetnek: közeledik a
karácsony, s vele egy olyan ün-
nep, amely nem csupán a nap-
tárban különleges, hanem a szí-
vünk mélyén is.

Az advent csendje minden
évben alkalmat ad arra, hogy
végiggondoljuk, mi mindent ha-
gyunk magunk mögött, és mi
az, amit tovább viszünk. 2025-ben
Zalalövő és térsége ismét meg-
mutatta, hogy a közösség ereje
– az egymás iránti tisztelet, a
hagyományok megtartása és a
kitartó munka – képes bizton-

A karácsony üzenete egyszerű és nagyszerű
ságot, irányt és reményt adni
még a változó világ kihívásai
közepette is.

Köszönet illeti mindazokat,
akik városunk és környéke éle-
téért dolgoznak: az intézmé-
nyeink munkatársait, az orvo-
sokat, pedagógusokat, szociális
területen dolgozókat, a vállal-
kozásokat, egyesületeink és ci-
vil közösségeink aktív tagjait,
és mindenkit, aki valamilyen
formában hozzájárult ahhoz,
hogy Zalalövő élhető, fejlődő
és emberközpontú település le-
gyen. A közösség akkor erős,
ha tagjai felelősséggel fordul-
nak egymáshoz – és ezt idén is
sokszor tapasztalhattuk.

A karácsony üzenete egy-
szerű, mégis mindent áthat: a
békesség, az összetartozás és a
szeretet ünnepe ez. Olyan érté-

keké, amelyekből
erőt meríthetünk, és
amelyek segítenek
abban, hogy a min-
dennapokban is meg-
lássuk a jót egy-
másban. Kívánom,
hogy ezek az ünne-
pi napok hozzanak
melegséget a csalá-
di otthonokba, le-
gyenek alkalmai a
találkozásoknak, a
beszélgetéseknek, a
régi emlékek felidé-
zésének és az új re-
mények szövésének.

Az új esztendő
küszöbén mindannyiunk közös
kívánsága, hogy Zalalövő és
térsége tovább erősödjön, gya-
rapodjon, fejlődjön – úgy, hogy
közben megőrzi azt a köz-
vetlenséget és emberléptékűsé-
get, amely mindig is sajátja
volt. Kívánom, hogy 2026 hoz-
za el számunkra a nyugodt épít-
kezés idejét: legyen tele jó

döntésekkel, egészséggel, biz-
tonsággal és olyan sikerekkel,
amelyekre közösen lehetünk
büszkék.

Áldott, meghitt karácsonyt
és békés, boldog, új évet kí-
vánok Zalalövő és környéke
minden lakójának!

Gyarmati Antal
polgármester

November 22-én ismét megtelt élettel a kávási Kulcsosház,
ahol 16 órától várták a település nyugdíjasait egy kellemes, együtt
töltött délutánra. A barátságos közösségi tér hamar megtelt mo-
solygó arcokkal és lelkes beszélgetésekkel, amelyek megalapoz-
ták a rendezvény jó hangulatát.

A találkozót polgármester köszöntője nyitotta meg,Eke László
aki röviden beszámolt az önkormányzat aktuális tevékenységeiről
és eredményeiről is. A kulturális programot a Zalai Táncegyüttes
három párosának energikus, látványos bemutatója indította, amely
nagy sikert aratott a vendégek körében. A fellépést még különle-
gesebbé tette a meglepetésprodukció: a kávási kötődésű Horváth
Hédi Kósa Rubenneltáncolt az együttes vezetőjével, – előadásuk
igazi ünnepi pillanatnak bizonyult.

A műsort tovább színesítették a apró-Zalaszentgyörgyi Óvoda
ságai, akik kedves, bájos produkciójukkal sok mosolyt csaltak az
idősek arcára (képünkön). A gyerekek fellépése után a résztve-
vőkre finom vacsora várt, melyet jó étvággyal fogyasztottak el.

Ezután a vidám, zenés műso-Tavasziszél Kulturális Egyesület
ra következett, „Így élünk mi hatvan felett” című előadásuk könnyed,
humoros hangvétele pedig hamar magával ragadta a közönséget, a
jól ismert dalokba pedig a nyugdíjasok is szívesen bekap-
csolódtak.

Az est vidám hangulatban zárult, miközben aSchreiner Jenő
résztvevők kedvenc dallamaival tette még emlékezetesebbé az estét.

Nyugdíjas találkozó Káváson
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Október 19-én Zalaháshágy
időseit köszöntötte az önkor-
mányzat. A hagyományokhoz
híven ezen a napon megkö-
szönjük mindazt, amit nekünk
és Zalaháshágynak adtak: mun-
kájukat, szeretetüket és bölcses-
ségüket.

Dr. Sinkó Ildikó polgármes-
ter asszony beszédében elmond-
ta, hogy Zalaháshágy nem len-
ne az, ami, ha nem lennének itt
azok az emberek, akik egy éle-
ten át dolgoztak a földjeiken, épí-
tették házaikat, gondozták a kert-
jeiket, nevelték a gyermekeiket,
és őrizték mindazt, amit ma
itt körülvesz bennünket és ter-
mészetesnek veszünk. Méltatta,
hogy az idősek tartják kézben a
múltunkat, és példát adnak a
türelemből, kitartásból, amit csak
hosszú évtizedek munkája és
tapasztalata adhat.

Sokszor mondjuk, hogy a fa-
lu lelke az emberekben él. De
valójában főként önökben. Önök
azok, akik még ismerik az igazi
falusi összetartást és azt, hogy

Idősek napja Zalaháshágyon

mit jelent a segítő szó, a közös
kalákázás, vagy csak egy mo-
soly.

A megvendégelés része volt
a amatőr színjátszóktólVastaps
„A beteg disznó” című mókás
előadás. Majd Czendrei Zoltán
körzeti megbízott és kollégája
beszélt az időseket érintő hasz-
nos bűnmegelőzési tanácsokról.

Neumanné Janzsó Ildikó
jegyző asszony, Mihályi Er-
zsébet alpolgármester asszony
és Molnárné Nagy Veronika
képviselő asszonyok segítségé-
vel köszöntöttük a legidősebb
jelenlévő hölgy és legidősebb
férfi lakosunkat. Ezután a Zala-
apáti harmonika zenekar kiváló
műsorát hallgathattuk, mely a
finom vacsora után is folyta-
tódott a nótakívánságok teljesíté-
sével. Öröm volt látni a mosoly-
gó arcokat és hallani a részt-
vevők vidám éneklését.

Kívánjuk, hogy még sokáig
velünk legyenek szépkorú lako-
saink ilyen derűs hangulatban
és főleg jó egészségben.

A rendezvényünket a Felső-
Zala völgyi mikrotérségi kö-
zösségünk által közösen elnyert
bűnmegelőzési pályázat is tá-

mogatta, amit ezúton is hálásan
köszönünk!

Zalaháshágy Község
Önkormányzata

Novembert a népi hagyo-
mány Szent András havának ne-
vezi, melyben számos jeles nap
található. A nappalok lerövi-
dülnek, az esték egyre hamarabb
köszöntenek be. Ez az időszak
ráhangolódás az előttünk álló
téli estékre, amelyek egyre in-
kább az elcsendesülésről szól-
nak.

Óvodánkban november 11-
én Szent Márton napját ünne-
peltük. A nagycsoportos gyere-
kek Márton-napi műsorral ké-
szültek, amelyet november 7-
én a városi lámpás felvonulás
keretein belül adtak elő. Felké-
szítő óvodapedagógusaik Ost-
romné Németh Barbara Tóthés
Bernadett voltak. A gyerekek
versekkel, dalokkal idézték meg
Márton püspök legendáját. Eb-

November az óvodában

ben az időszakban minden óvo-
dapedagógus lámpást készít a
gyerekekkel hogy emlékezze-
nek Szent Márton jó tetteire.

Elkezdődtek a könyvtári lá-
togatások. A Salla Művelődési
Központ Könyvára lehetőséget
biztosított a Katica csoportos
gyerekeknek, hogy tematikus
foglalkozás keretein belül megis-
merkedhessenek a könyvtárral,
annak használatával játékos fel-
adatokon keresztül.

November 14-én a Salla Mű-
velődési Központ kezdeménye-
zésére volt lehetőségünk elláto-
gatni a színházterembe, ahol az
Országos Rajzfilmünnep kere-
tein belül mesét vetítettek az
óvodások számára.

November harmadik hetében
ünnepeltük a kukoricafosztás
hagyományát. Célunk a múlt ér-
tékeinek megőrzése és továbba-
dása. Az óvodapedagógusok
előadták a „A kiskakas gyé-
mánt félkrajcárja” című magyar
népmesét, amely után kezdő-
dött a közösségi munkavégzés
majd a táncház.

November 30 – András-nap.
Ezzel a neves nappal az őszi
programsorozatunk végéhez ér-
tünk, ugyanis ebben az évben
András napja az advent első
vasárnapja. Készülődünk a kará-
csonyra, Jézus születésére. A
csendes várakozásban nincs he-
lye a mulatozásnak: úgyis mond-
ják András zárja a hegedűt.

Nagy-Kulcsár Dorina

Kulturális műsor és megvendégelés

A falu lelke az emberekben él.

Szent Mártonra is emlékeztek

Márton nap lámpásokkal.
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Orbán Viktor miniszterel-
nök részvételével adták át no-
vember 25-én Zalaegerszegen
a mintegy 35 milliárdFlex
forintos beruházással épült 10
ezer négyzetméteres újgenerá-
ciós gyárát.

A magyar emberek, a mun-
kások és a mérnökök miatt
érkeznek most, a legnehezebb
európai gazdasági háborús
időkben is egymás után Ma-
gyarországra a nagy, jelentős,
fejlett, külföldi, komoly tech-
nológiával működő cégek –
mondta Orbán Viktor. Hozzá-
tette: a 35 milliárd forint érté-
kű beruházás 210 embernek ad
majd magas hozzáadott értékű,
a kutatás-fejlesztésre is kiter-
jedő, high-tech ipari sztender-
deknek megfelelő, jövőálló
munkát. Zalaegerszegen épül
meg a next gen mobility gyár-
egység, amely kifejezetten az
autóipar előtt álló legfontosabb
kihívásokra segít majd megol-
dásokat találni.

Elmondta, Zalából látják
majd el Európát autóipari, in-
formatikai és akkumulátor-
platformokkal és „mindenfajta
olyan elektronikai eszközzel,
amelyről egy földi halandó
nem is tudja, hogy léteznek”.
Közölte, mindehhez Magyar-
ország kormánya 7,8 milliárd
forint támogatással járult hozzá.

A Flex Zala Automotive
Next Gen gyáravatóján Jean-
Francois Zoeller, a Flex euró-
pai és globális autóipari ope-
rációkért felelős szenior alel-

Orbán Viktor miniszterelnök Zalaegerszegen
Felavatták a Flex újgenerációs gyárát

nöke elmondta: Európában több
mint 35 gyárral és 30 ezer
munkavállalóval rendelkeznek,
és folyamatosan fejlesztik je-
lenlétüket Magyarországon is,
amely európai működésük osz-
lopának számít. A társaság hét
magyarországi üzemben 7 ezer
munkavállalót foglalkoztat, gyár-
tási, logisztikai és kutatás-fej-
lesztési területen.

A legújabb gyártási techno-
lógiákat alkalmazva több mint
100 autómárka 600-nál is több
platformjának gyártanak alkat-
részeket, köztük elektromos és
hibrid járművekhez. A leg-
újabb technológiák lényege,
hogy távoli pontokról is ak-
tualizálni lehet a szoftvereket,
ma ugyanis már ezek a meg-
határozói a járműiparnak –
hangsúlyozta a szenior alelnök.

Jean-Francois Zoeller meg-
köszönte a magyar kormány és
a HIPA támogatását, illetve
azt, hogy elsősorban a buda-
pesti és a zalaegerszegi mun-
kavállalóiknak köszönhetően a
Flex európai innovációs díjat
nyert a közelmúltban. Zala-
egerszegen nagyon jól képzett
munkaerővel és tehetséges ve-
zetőkkel dolgoznak, akik ké-
pesek a gyors változásokat
végrehajtani és kezelni az új
ökoszisztémát – mondta.

Andreas Heim, a Flex euró-
pai üzletfejlesztésért felelős
alelnöke arról beszélt, hogy a
zalaegerszegi ma a legnagyobb
magyarországi gyártóegységük.
Mint mondta: óriási a változás

a járműiparban, az átállás ré-
szeként a gyorsaság és az el-
lenállóképesség egyaránt elsőd-
leges, az ágazatot sokkhatás-
ként érő koronavírus-járvány
pedig felhívta a figyelmet arra,
hogy új működési formákra
van szükség. Zalaegerszegen
már egy teljesen automatizált
gyártósort építettek.

Péter Ágota, a Flex európai
autóipari operációkért felelős
alelnöke kifejtette: több mint
30 éve van jelen a cég Ma-
gyarországon, ma az ország
második legnagyobb ipari fog-
lalkoztatója. Zalaegerszegen
kezdetben bérgyártással foglal-
koztak a szórakoztató- és autó-
ipar számára, de a stratégia
változott, a tömegigények ki-
elégítése helyett a céljuk az
volt, hogy „a komplexitás
mestereinek” szintjére emeljék
a tevékenységüket, ezért fej-
lesztették a mérnöki képessé-
geiket, bővítették a technoló-
giai centrumot.

A járműipari tesztpálya mel-
lett felépített új gyáregység
egyedülálló technológiával elekt-
romos meghajtású autókhoz
készít nagyfeszültségű áramát-
alakító berendezéseket. Gyár-
tósoraik a következő 5-7 évre
elegendő megrendeléssel ren-
delkeznek, évente 220 millió
dollárra emelve az éves árbe-
vételt – emelte ki az alelnök.

Péter Ágota kitért arra is: a
cég eddigi legnagyobb ma-
gyarországi beruházására 100
millió dollárt költöttek, ebből
30 millió dollár értékben ma-
gyar beszállítóktól vásároltak.

A 10 ezer négyzetméteres gyár-
ban 210 dolgozót foglalkoztat-
nak, közülük 20-an kutatás-fej-
lesztési területen, ezzel pedig
90 főre emelkedik az ilyen
pozíciókban dolgozók száma.

Balaicz Zoltán, Zalaeger-
szeg polgármestere felidézte,
hogy a Flex 1994-ben érkezett
a zalai vármegyeszékhelyre. A
folyamatos fejlődés révén je-
lenleg a város legnagyobb
munkaadója és adófizetője, de
a kiváló együttműködésük-
nek köszönhetően jelentős a
társaság társadalmi szerepvál-
lalása is az oktatás, a kultúra
vagy éppen az egészségügy
területén.

Az ünnepség után a Vá-
rosházára látogatott Orbán
Viktor miniszterelnök, vala-
mint építési ésLázár János
közlekedési miniszter, akik
hatszemközti tárgyalást foly-
tattak számos zalaegerszegi
fejlesztési elképzelésről Ba-
laicz Zoltán polgármesterrel.Orbán Viktor és Péter Ágota az avatáson.

Az új gyártócsarnok.

Balaicz Zoltán beszédet mond
a gyáravatón.

Fotó: MTIFotó: MTI

Fotó: MTI/Illyés TiborFotó: MTI/Illyés Tibor

Fotó: MTI/Illyés TiborFotó: MTI/Illyés Tibor

Zalalövő és Környéke
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November 30-án adventi
készülődéssel telt a délután a
zalaszentgyörgyi kultúrház klub-
termében. Az eseményre érke-
ző gyerekek és felnőttek egy-
aránt élvezhették a mézeska-
lácssütés és díszítés örömét. A
kicsik nagy lelkesedéssel for-
mázták, színezték és díszítették
a süteményeket, miközben a
frissen sült mézeskalács illata
lengte be a teret.

Adventi készülődés Zalaszentgyörgyön

Hagyárosböröndön aktív bázisa van az alkotni vágyó közös-
ségnek. November hónap kedvezett a kézműves foglalkozások
iránt érdeklődőknek, mivel a településen két kosárfonó alkotó-
napra is sor került, ezen kívül beindult a Natúrkozmetika szakkör.

A Kosárfonó Alkotónapok az „Összefogás a Felső-Zala-
völgyben” elnevezésű- és a Belügyminisztérium, valamint a
Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által összesen 20 millió forint
összeggel támogatott projekt egyik elemeként valósult meg. Az
alkotónapok tekintetében a finanszírozás kiterjedt az alapanya-
gokra és a szakember díjazására is.

A Kosárfonó Alkotónapokon egész nap folyt a munka, me-
lyeken a helyieken kívül a mikrotérség más településeiről is
érkeztek résztvevők. A jellemzően már kosárfonásban jártas részt-
vevők igyekeztek a meglévő ismereteiket megújítani, egyes fo-
gásokat begyakorolni, és újabb fonási trükköket elsajátítani. A
szakmai irányítást kosárfonó végezte, aki min-Steierlein Mária
dent megtett annak érdekében, hogy az általa ismert tudást minél
jobban átadja. (A 2026-as évben a projekt keretében még további
3 alkotónap kerül megszervezésre.)

A Natúrkozmetikai szakkör sok érdekességet tartogatott a
résztvevők számára. Az első foglalkozáson kendermagolajos
masszázstömb készült. A következő alkalmakkor habkrém,
masszázsolajok, szúnyog- és kullancsriasztó balzsam, testradír,
sminklemosó, fürdődomba stb. készítési feladat várja a szakköri
tagokat. Remélhetően a résztvevők kedvet kapnak ahhoz, hogy ezt
követően egyes kozmetikumot saját maguk készítsenek el a tanul-
tak alapján. A szakkör az úgynevezett „Aszakkör” keretében kerül
lebonyolításra. Az „Aszakkör” program Magyarország Kormá-
nyának támogatásával valósul meg.

Varga Katalin
polgármester

Kézműves programok Hagyárosböröndön

Hagyárosböröndön novem-
ber 15-én került sor a nyugdíjas
találkozóra. Az eseményre az
éves rendezvénynaptárban kije-
lölt időpontban került sor. A
rendezvény előkészülete azon-
ban már jóval korábban meg-
kezdődött. márLőrincz Kálmán
nyáron elkezdett elmélkedni
azon, hogy milyen zeneszámok
kerüljenek bemutatásra. Tompa
Ágnes, a műsor főszervezője
pedig igyekezett minél több
helyi gyermeket bevonni a
műsorba.

Nyugdíjas találkozó Hagyárosböröndön
A programra való meghívás

jellemzően pozitív fogadtatást
kapott. A rendezvényre azon-
ban többen nem tudtak eljönni
betegség, gyengeség vagy ép-
pen más hosszabb távollét
miatt. Szerencsére azok, akik
eljöttek, jól érezték magukat,
miközben hallgatták a fellépők
változatos előadásait, köztük
Lőrincz Kálmánt és az általa
vezetett Folk Gitáriskola Ha-
gyárosbörönd tanítványait és
vendégeit. A helyi gyermekek
kedves, megható előadásukkal igazi ünnepi hangulatot te-

remtettek.
Az eseményen nagy sikert

aratott a ésBinkó Kis Binkó
néptáncegyüttes, színvonalas
műsoruk szép színfoltja volt
a délutánnak. A rendezvény-
re meghívást kapott Kul-
csár Zoltán ezredes, a Zala-
lövői Rendőrőrs kapitánya is. A
műsor utáni zenés szórakoz-
tatásáról és jó hangulatról a
HarmonikÁcs Duó gondos-
kodott.

Köszönetemet szeretném ki-
fejezni mindenkinek, aki az

eseményre eljött és részvételé-
vel megtisztelte ezt az ese-
ményt. Köszönöm mindazok-
nak, akik közreműködtek ab-
ban, hogy ez a rendezvény is
sikeresen megvalósuljon.

A program az „Összefogás
a Felső-Zala–völgyben” elne-
vezésű és a Belügyminiszté-
rium, valamint a Nemzeti Bűn-
megelőzési Tanács által össze-
sen 20 millió forint összeggel
támogatott projekt egyik ele-
meként valósult meg.

Varga Katalin
polgármester

Nagy sikere volt a néptáncosok műsorának.

Az adventi időszak kezdetét
jelképező első gyertyát 17 óra-
kor gyújtottuk meg a kultúrház
előtt. A gyertyagyújtást meg-
előzően plébánosVigh Balázs
megáldotta az adventi koszorút,
ami ünnepélyes, meghitt kere-
tet adott a napnak.

A rendezvény kellemes han-
gulatban telt, és szép kezdete
volt az adventi időszaknak.

ZsE
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Valamennyi partnerünknek és a lap olvasóinak

békés karácsonyi ünnepeket

és !boldog új évet kívánunk

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

Zalaháshágy 2024 szeptem-
berében az előző képviselő-tes-
tület által gondosan előkészített
testvértelepülési megállapodást
kötött az erdélyi me-Kovászna
gyei , mely közigaz-Harallyal
gatásilag tartozik.Gelencéhez
A megállapodás aláírása óta
egy alkalommal tettünk eleget a
tiszteletteljes meghívásnak Ge-
lencén egy nyolcfős delegáció-
val, a március 15-is megemlé-
kezéseken.

A Bethlen Gábor Alapít-
vány testvértelepülési kapcso-
latokat támogató pályázata által
lehetőséget kaptunk, hogy mi is
vendégül láthassuk a haralyia-
kat. A pályázat segítségével
egy 20 fős delegációt fogad-
tunk nagy szeretettel november
28 és december 1 között.

Az esemény előkészítésé-
ben és lebonyolításában az ön-
kormányzaton kívül a Zalahás-
hágyért Egyesület tagjai és szá-
mos önkéntes lakos nagy lel-
kesedéssel vett részt. Minden
este bőséges és finom, helyi
ízeket bemutató lakomával vár-
tuk a székely barátaink mellett
a velük ismerkedni vágyó hás-
hágyiakat is. A vacsora után
bőven jutott idő kötetlen be-
szélgetésekre. Mindkét telepü-

Testvértelepülési látogatás Zalaháshágyon

lés bemutatta egymásnak a sa-
ját települését, jellemző szavait,
kifejezéseit, illetve harmonika-
szó mellett vidám közös nótá-
zástól zengett a kultúrház.

Első nap az Őrségben kirán-
dultunk, közel a régi Magyaror-
szág határvidékéhez, mivel Ha-
raly innen több mint 1000 km-
re az akkori határ keleti szé-
léhez közel helyezkedik el. Az
ottani székelyek és az őrvidé-
kiek is határvédő katonák vol-
tak. Megtekintettük a szent-
györgyvölgyi kazettás mennye-
zetű református templomot,
mely erős hasonlóságot mutat
Gelence templomával. A vele-
méri Szentháromság templom
egyszerűsége és az érdekes
bemutató lenyűgözte vendé-
geinket. Ifj. Albert Attila ma-
gyarszombatfai fazekasmester
hatalmas szakmai alázattal és
tisztelettel beszélt az őrségi
fazekasság múltjáról és jelené-
ről, s egy rögtönzött bemuta-
tóval kápráztatta el a csapatot.
Megkóstoltuk az Őrség aranya
tortát is, majd a szalafői skan-
zenben sétáltunk a kellemes
napsütéses időben. Végül A
Tök-jó Porta családi tökmag-
olaj sajtoló bemutató terében
betekintést nyerhettünk a meleg

sajtolással készülő tökmagolaj
készítés rejtelmeibe, természe-
tesen kóstolóval egybekötve.

Másnak a zalaháshágyi
Szentháromság templomban a
mise és templom bemutató után
az egyházközség agapéval ven-
dégelte meg a haralyikat. Ez-
után a csapat megtekintette
Varga Ernő fafaragó és makett-
készítő mesterünk saját készíté-
sű csodáit és népi használati
eszközöket bemutató helyi ki-
állítását. Ezután ellátogattunk a
pusztacsatári Mária-kegyhely-
hez, melynek különleges ener-
giája mélyen megérintette a
lelkünket. A délutáni simogató
napsütésben a zalacsébi Tria-
non-emlékparkot mutatta be
Mikó-Baráth György barátunk
a vendégeinknek.

A nap bensőséges ünnepi
eseménye volt az új emlék-
oszlop felavatása a közösségi

terünknél. A magyar és székely
himnusz után dr. Sinkó Ildikó
polgármester és Vikol Lehel,
haralyi tanácsos beszédet mon-
dott. Ez az emlékhely a hála, a
tiszteletet és az összetartozást
jelképezi méltóan. Utolsó prog-
ramként a körmendi karácsonyi
meseház fényei varázsolták el
látogatóinkat.

A másnap reggeli búcsú
pityergősre sikeredett, de mind-
annyian tudtuk, hogy mind-
annyian vágyunk a további ta-
lálkozásokra, s ez boldogsággal
töltötte el szívünket.

Hálás szívvel gondolunk az
együtt töltött napokra, mellyel
elkezdődött a két település la-
kosai között valami egészen
különleges kapcsolódás. A tér-
képen ugyan távol vagyunk
egymástól, de Haralyban is
ugyanaz a föld szaga, ugyan-
azok az ünnepi dallamok élnek
a szívekben. A kilométerek el-
választanak, de a szándék és a
lelkület összeköt bennünket. A
kapcsolat, amely Zalaháshágy
és Haraly között immár fennáll,
nem csak a két falu barátsága,
hanem bizonyíték arra, hogy a
magyarság lelke nem ismer
határokat, s minden találkozá-
sunk erősíti azt a láthatatlan fo-
nalat, amely Zalaháshágyot Ha-
ralyhoz, és mindannyiuk szívét
egymáshoz köti.

Hálásan köszönöm, hogy
együtt lehettünk ennek a közös
történet új fejezetének kezdetén.

Dr. Sinkó Ildikó
Zalaháshágy Község

polgármestere

Csoportkép az új emlékoszlopnál.

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával.
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Zalalövő Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. no-
vember 19-én ülésezett. Az alábbi főbb napirendi pontokat
tárgyalta.

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság elkészítette a 2024. évi
beszámolóját városunk közbiztonsági helyzetéről. A beszámolóból
megállapítható: Zalalövő továbbra is biztonságos település, több
mutatóban javuló tendenciával.

A legfontosabb eredmények:
• A bűncselekmények száma csökkent (24 → 22)
• Közterületi bűncselekmények száma jelentősen visszaesett (7 → 4)
• Gépjárműlopás és -feltörés nem történt
• Csalások száma nagyot csökkent
• Halálos baleset nem volt
A rendőrség és a polgárőrség aktív jelenléte, a megelőző

programok, valamint a helyi közösség együttműködése mind hoz-
zájárulnak ahhoz, hogy Zalalövő továbbra is nyugodt és élhető vá-
ros maradjon. Köszönjük a rendőrség egész éves munkáját és a
lakosság együttműködését!

A testület elfogadta az építményadóról szóló rendeletet. Az új
rendelet bevezetésével a település gazdasági fejlődését kívánja
előmozdítani, hiszen célja az üresen álló építmények hasznosítá-
sának ösztönzése, a romló állagú épületek felújításának előmoz-
dítása, valamint a működő vállalkozások fenntartható terheinek
biztosítása az iparűzési adó mértékének emelése helyett. A helyi
iparűzési adó rendszerének átalakítása minden magyarországi ön-
kormányzatnak új helyzetet teremtett. A helyi iparűzési adóbe-
vétel többletének elvonása, a szolidaritási adó fenntartása miatt az
önkormányzatnak a szükséges működési kiadások biztosításához
többletbevételre van szüksége. Az önkormányzat az alacsony mér-
tékű – 1,6 %-os – iparűzési adó emelése helyett, a szintén mérsé-
kelt és a működő vállalkozások tekintetében még további kedvez-
ményt biztosító építményadót vezette be. Ennek mértéke kisebb
terhet jelent a vállalkozásoknak, mintha az iparűzési adót emeltük
volna 1,8 % mértékűre.

Az építményadó mértéke:
4. §(1) Az építményadó éves mértéke – a (2) és (3) bekez-

désekben foglalt kivétellel – az adóalap után 300 Ft/m .2

(2) Az építményadó éves mértéke a nem magánszemély tulaj-
donát képező használaton kívül lévő épület, és a Gksz övezeti
besorolásba tartozó, nem az övezeti rendeltetésnek megfelelően
funkcionáló építmény esetén 700 Ft/m .2

(3) Az építményadó éves mértéke az 5.000 m -t meghaladó2

hasznos alapterületű építmény esetében az 5.000 m feletti alapte-2

rületrész után 150 Ft/m .2

Adókedvezmények, mentességek:
5. § Mentes az építményadó alól a helyi adókról szóló 1990.

évi C. törvény 13. § és 13/A. §-ban foglaltakon túlmenően
a) a magánszemély tulajdonában álló lakás, üdülő és egyéb

nem a Gksz övezeti besorolásba tartozó nem üzleti célú építmény,
b) nem magánszemély tulajdonában lévő lakás, amennyiben

valamely magánszemély annak bérleti jogával rendelkezik.
A képviselők további rendeletmódosításokat is végeztek:

Módosult a kommunális adóról szóló rendelet, a képviselő-testület
elfogadta a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet
módosítását. Fontos: az adó mértéke nem változik, továbbra is évi
12.000 Ft marad. A módosítás célja a zártkerti ingatlanok
adózásának pontosítása.

A legfontosabb változások:
• Adómentes minden olyan zártkerti építmény, amelyet nem

lakáscélra használnak
• Adóköteles az a zártkerti építmény, amelyben állandó vagy

ideiglenes lakcímet létesítenek, vagy életvitelszerűen laknak
benne

• Új fogalom került a rendeletbe: a „tényleges lakáscélú hasz-
nálat” egyértelmű meghatározása

A lakások bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása
során a tavalyi infláció mértékével történt a lakbérek emelése.

A köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 21/2007.
(XII. 3.) önkormányzati rendelet módosítása is igényként merült
fel, hogy a sírköves vállalkozók által végzett síremléktisztítási
munkák díja különüljön el a síremlék készítés díjáról, ezért új
pontként kerül bevezetésre az önkormányzati rendelet 3. mellékle-
tében az alábbiak szerint:

Sírköves vállalkozó által fizetendő temetőfenntartási hoz-
zájárulás:

Önkormányzati hírek Zalalövőről
• Síremlék építéséért     10.000 Ft
• Sírbolt építéséért 20.000 Ft
• Síremlék tisztításáért 5.000 Ft
A település tisztaságáról, valamint a szilárd hulladék gyűj-

téséről és elszállításáról szóló önkormányzati rendelet mó-
dosítására is sor került, ebben a következő rendelkezések ke-
rültek:

• Az árkok tisztításakor tilos élővilágra veszélyes vegyszereket
használni, vagyis gyomírtót alkalmazni. Ez a rendelkezés az árkok
oldalfalának védelmét szolgálja, hiszen a gyomírtó használatát kö-
vetően az oldalfal és egyben a mellette lévő járda alapja is ero-
dálódik.

• Pontosításra került a megfogalmazás: Tűzgyújtási tilalom
idején belterületen is tilos tüzet gyújtani!

• Újdonságként szerepel benne a zajvédelmi szabály: robbanó-
motoros kerti gépek vasárnap és ünnepnapokon csak 8:00 – 12:00
között használhatók.

Tájékoztatást kapott az önkormányzat az adóhatósági
munkáról:

Tájékoztató a 2025. évi adóhatósági munkáról – röviden
A Képviselő-testület megtárgyalta a helyi adóhatóság éves

beszámolóját. A 2025. november 10-ig befolyt bevételek alapján
Zalalövő város adóbevételei 114%-ra teljesültek, vagyis túlteljesí-
tették az előirányzatot.

A legfontosabb adatok:
• Kommunális adó teljesítés: 97%
• Iparűzési adó: 117%
• Idegenforgalmi adó: 59%
• Talajterhelési díj: 262%
• Késedelmi pótlék: 231%
Az adózók száma stabil, az adózói morál összességében

kedvező.
A hátralékosok felszólítása megtörtént.
A helyi adóbevételek az iparűzési adót érintő jogszabály-

változások és a legnagyobb helyi foglalkoztató megszűnése miatt
már nem biztosítják a város működését. Az idei évben az iparűzési
adóból – 166 millió Ft – 25 milliót fizettünk a szolidaritási hozzá-
járulásként és 39,5 milliót a Versenyképes Járások Program
alapjába.

Köszönjük a lakosság és a vállalkozások együttműködését!
A téli síkosság-mentesítésre vonatkozó felhívásra három aján-

lat érkezett, közülük egy volt mely teljes körűen vállalta a felada-
tokat, így Kámán László egyéni vállalkozóval kötött szerződést az
önkormányzat.

Zalalövő Város Önkormányzata elkészítette a 2026. évi
költségvetési koncepciót, amely a jövő évi gazdálkodási kereteket,
tervezett bevételeket és kiadásokat mutatja be.

A helyi költségvetést jelentősen befolyásolja a központi költ-
ségvetésről szóló 2025. évi törvény, az állami elvonások növe-
kedése (iparűzési adó többlet), valamint az Elanders Hungary Kft.
megszűnéséből adódó adóbevétel-kiesés.

A költségvetési koncepció legfontosabb kihívásai:
A jelenlegi tervezés szerint Zalalövő 2026. évi költségvetése

62,7 millió Ft hiánnyal indul.
Ennek fő okai:
• 39,7 millió Ft befizetési kötelezettség 2025 novemberében
• 8,6 millió Ft szolidaritási hozzájárulás-emelkedés várható,

összesen 34 millió Ft
• Közel 25 millió Ft adóvisszafizetés 2026 májusában
• mintegy 46 millió Ft iparűzési adó kiesés 2026-ban
• Beruházások és felújítások csak pályázati forrásból tudnak

megvalósulni.
A gazdasági stabilitás érdekében szükséges lesz a kiadások

további racionalizálására és bevételnövelésre is.
A Képviselő-testület elfogadta a Borosán-völgy Nonprofit Kft.

által javasolt nyersanyagnorma-emelést, amely szükségessé teszi a
gyermekétkeztetés térítési díjainak módosítását.

A főbb változások:
• Bölcsőde és óvoda: 883 Ft/nap
• Általános iskola (napközi 3x): 1003 Ft/nap
• Általános iskolai ebéd: 613 Ft/nap
• Ebéd + tízórai/uzsonna: 808 Ft/nap
• Szünidei gyermekétkeztetés: 1 226 Ft/nap
A módosítás 5% emelést jelent, a megnövekedett élelmiszer-

árak és nyersanyagköltségek miatt. Ezek a térítési díjak még min-
dig lényegesen elmaradnak a megyeszékhelyi iskolákban, óvodák-
ban, bölcsődékben alkalmazott térítési díjtól.

Az új térítési díjak 2026. január 1-jétől lépnek hatályba.
A felnőtt szociális és vendégétkezés díja 2026. április 1-jéig

nem változik.
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Zalaszentgyörgy Község Ön-
kormányzatának Képviselő-tes-
tülete idén is szeretettel kö-
szöntötte a település nyugdíja-
sait a hagyományos ünnepi ren-
dezvényen. A rendezvény meg-
nyitásaként Dömötörné Kozma
Patrícia polgármester üdvözöl-
te a megjelenteket. Köszöntő-
jében felidézte a kultúrház fel-
újításának folyamatát. Kiemel-
te, hogy a munkálatok idején a
lakosság türelme és bizalma
nagy segítséget jelentett, és
hangsúlyozta, hogy a megújult
közösségi tér a helyi összefo-
gásnak, pályázati forrásnak és
sokak áldozatos munkájának
köszönhető. Hozzátette, hogy

Nyugdíjasköszöntő Zalaszentgyörgyön

az új konyha kialakítása is
folyamatban van.

Emellett beszámolt a tele-
pülés további fejlesztéseiről: a
kerékpárpihenő megújításáról,
a temetőkert rendezéséről, a
játszóterek kialakításáról, vala-
mint az új könyvtár és közös-
ségi tér létrehozásáról. Hangsú-
lyozta, hogy mindezek célja
Zalaszentgyörgy élhetőségének
és közössége erejének további
erősítése, majd köszönetet mon-
dott mindazoknak, akik mun-
kájukkal vagy támogatásuk-
kal hozzájárultak a változá-
sokhoz.

Az ünnepi program ezt kö-
vetően vette kezdetét. Kiemelt

fellépőként , aNagy Szilárd
Magyar Bronz Érdemkereszttel
kitüntetett előadóművész adott
műsort, amely a Petőfi Kultu-
rális Program keretében való-
sult meg, melynek kultúrstra-
tégiai partnere a Déryné Művé-
szeti Közhasznú Nonprofit Kft.
Előadása nagy sikert aratott,
közvetlen hangulata és zenei

világa hamar magával ragadta a
közönséget.

A jókedvet tovább fokozta a
Zalaszentgyörgyi Napköziotthonos
Óvoda növendékeinek kedves
műsora, majd a közös vacsora
következett. Az est zárásaként
Horváth Attila zenéje gondosko-
dott a felszabadult hangulatról.

ZsE

Idén is köszöntötték a szépkorúakat.

November 7-én, fényfüzér-
ként ragyogtak a kis lámpások
Zalalövőn a Márton-napi fel-
vonulás alkalmával. A „Salla”

Aki libát nem eszik…

Művelődési Központ és Könyv-
tár által szervezett rendezvény
lampionos sétával kezdődött az
Egészségház parkolójából, ahol
többek között óvodások gyűl-
tek össze szüleikkel, hogy a ha-
gyományt követve Szent Már-
tonra emlékezzenek.

Az alkalomra feldíszített
Lékai parkban a szervezők és
zalalövői civil szervezetek teá-
val, forralt borral, egyéb finom-
sággal várták a felvonulókat. A
Zalalövői Borostyán Óvoda és
Mini Bölcsőde Katica csoport-
ja, Ostromné Németh Barbara,
Tóth Bernadett óvónők és Vass
Lászlóné dajka felkészítésével
verses, zenés műsorában eleve-
nítette fel Szent Márton életé-
nek emlékeit, aki jóságáról vált
híressé. Az egykori római kato-
nakén szolgáló püspök talán ma-
ga is járt ezen a tájon, hiszen a
római korban a településen ha-
ladt át a Borostyán út, mely észak-
ról dél felé, Itáliába vezetett.

Másnap hagyományos Már-
ton-napi vacsorával és zenével,
borász bálba várta vendégeit a
Zalalövői Borbarát Kör Egye-
sület.

BHK
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November 16-án megrende-
zésre került az idő-Csödében
sek napja, ahol köszöntötték a
lakosság szépkorú nemzedékét.
Virággal üdvözölték a résztve-
vők között a legidősebb nyug-
díjast, , a leg-Gréczi Dezsőnét
fiatalabb női nyugdíjast, Masz-
lag Ildikót és a legidősebb férfi
nyugdíjast, .Horváth Bélát

A rendezvényen köszöntötte
a megjelenteket Horváth József
polgármester és beszédet mon-
dott országgyűlésiVigh László
képviselő és miniszteri biztos.

Idősek köszöntése Csödében

A szervezők a korábbiaknak
megfelelően vacsorával is ké-
szültek. Ezt követően beszél-
gethettek az elmúlt időszak tör-
ténéseiről.

November 30-án összegyűlt
a lakosság apraja nagyja, hogy
feldíszítsék a falu karácsony-
fáját. Minden évben hagyo-
mánnyá vált, hogy együtt dí-
szítik – jó hangulatban – a meg-
jelentek. Ezt követően pedig
meggyújtottak az adventi ün-
nepi időszak első gyertyáját is.

Horváth-Urbán Szidónia

Kemény Bertalan Falufej-
lesztési Díjat adományoztak
Szabó Zoltán zalaboldogfai fa-
lugondnoknak, elismerve elkö-
telezett munkáját a helyi közös-
ség fejlesztéséért és a falugond-
noki szolgálat megerősítéséért.

Szabó Zoltán munkájával
nemcsak a mindennapi élet
megkönnyítéséhez járult hozzá,
hanem közösségépítő tevékeny-
ségével is példát mutatott. A
díjat a Falufejlesztési Társaság
ünnepélyes rendezvénye kere-
tében adták át, ahol a részt-
vevők méltatták Szabó Zoltán
emberi és szakmai elhivatott-
ságát. Szívből gratulálunk!

Tóthné Toldi Alexandra
polgármester

Szabó Zoltánt díjazták

Több verseskötet, illetve
egy gyermekregény után fel-
nőtteknek szóló regénnyel lepte
meg olvasóit a Zalalövőn élő
sokoldalú alkotó, Bischofné
Hesinger Katalin. A Szárnyak
és bilincsek címmel megjelent
könyvet november 15-én mu-
tatták be a „Salla” Művelődési
Központ és Könyvtárban.

A kiadó képviseletében
Czupi Gyula, a nagykanizsai
Halis István Könyvtár nyu-
galmazott könyvtárigazgatója
méltatta a regényt. Elismerő
szavakkal beszélt BIHEKA tö-
retlen alkotókedvéről, egyedi
gondolkodás- és látásmódjáról,
amely igényes módon fogal-
mazódik meg legújabb mű-
vében is.

A könyv megszületésének
körülményeiről, a többszálon
futó történetről, a fordulatos
cselekményről és a szerethető,
nagyon valósszereplőkről dr.
Csider Sándor nyugalmazott
főiskolai docens beszélgetett a
szerzővel.

Bischofné Hesinger Katalin

Szárnyak és bilincsek

Az írónő szerint a mű egy
viszonylag bonyolult kapcsolati
rendszert tár elénk, amely kö-
zéppontjában a megbocsátás,
az elfogadás, a szeretet, és az
akár érzéketlenségbe hajló sze-
retet hiánya áll. A különböző
emberi sorsok és az Európán
átívelő utazások élményszerű
bemutatása mellett, az eltérő
szemléletmódok következmé-
nyeinek realizálása is nagy ha-
tással van az olvasóra.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465

Ha elolvasta, adja tovább!

Zalalövő és KörnyékeZalalövő és Környéke
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Roncsművek

Autóápolás, túlméretes és veszélyes anyagot
szállító járművek kísérete.

Karosszéria javítás, autómentés

8994 Kávás, Kossuth u. 54.
Telefon: 06 92 460-212
Mobil: 06 30 9 792 161

Valamennyi ügyfelünknek békés karácsonyt és
boldog új évet kívánunk!

Autómentés: 0-24 h

Munkaidő:
Hétfő-péntek: 8.00-17.00
Ügyfélfogadás: 0.00-24.00

Cgt: Kálmán József

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Valamennyi partnerünknek
békés, boldog karácsonyt és

új évet kívánunk!

Valamennyi partnerünknek
békés, boldog karácsonyt és

új évet kívánunk!

Októberben látogattuk meg
a zalacsébi Róka Gáborné Mol-

nár Jolán nénit 90. születés-
napja alkalmából. A jeles napra
az ajándékcsomag mellett át-
adtuk jókívánsá-Orbán Viktor

gait tartalmazó emléklapot is.
Jolán néni és lánya friss po-

gácsával várt bennünket. Egész-
ségi problémái miatt sok segít-
ségre van szüksége, de két
gyermeke, és , min-Edit Csaba

dent megtesznek nap mint nap
azért, hogy édesanyjuknak ezek-
ben az években is legyenek
apró örömei. Egy kicsit tudtunk
beszélgetni, illetve láthattuk Jo-
lán néni arcán a meghatódott-
ságot. Sok köszönetet kaptunk
a szép virágcsokorért, ami ki-
mondottan tetszett neki.

Erdei Csaba

Szépkorú köszöntése

A képen az ünnepelt és Edit lánya, Neumann-né Janzsó Ildikó
aljegyző és Erdei Csaba polgármester.


